

Бліц-інформ

Михайлу Данилюку — 90

21 грудня довголітній відповідальний секретар Чернігівської крайової організації Народного Руху, нині — голова обласного об'єднання ветеранів Михайло Дмитрович Данилюк відзначив 90-річчя. Він уроженець Галичини, але саме на Чернігівщині став одним з перших рухівців, немало сприяв становленню обласної організації НРУ.

Михайло Данилюк нагороджений орденом «За мужність», має довічну президентську стипендію.

Технологічний університет отримає гроші на реконструкцію

Європейський інвестиційний банк профінансує реконструкцію 29 об'єктів Чернігівського національного технологічного університету, які знаходяться в 9 приміщеннях навчального закладу. Йдеться про мільйони євро, які використовують насамперед на термомодернізацію — заміну вікон і дверей, утеплення стін, цоколю, покриття мінватаю горища, створення окремих міні-котельень на твердому паливі. Окрім того, будуть придбані сучасні лабораторії для студентів.

Університет, разом із шістьма вищими навчальними закладами України, переміг у проєкті «Вища освіта. Енергоефективність і сталий розвиток». Конкурс тривав три роки.

У травні австрійська компанія почала аудит енергоефективності навчального закладу.

На перших етапах вартість робіт становила 9 мільйонів євро, на сьогодні вийшли на більшу суму.

Гроші, виділені Інвестиційним банком, стануть найбільшою інвестицією в Чернігівський регіон за останні роки. Дата початку робіт поки не відома.

Галина Авраменко та Михайло Єрмо — кращі спортсмени області 2017 року

Чернігівська асоціація спортивних журналістів за підсумками змагань визначила десятку кращих атлетів області 2017 року.

Серед них перше місце віддали заслуженому майстру спорту Галині Авраменко, яка у Словенії на чемпіонаті Європи з кульової стрільби здобула дві золоті та дві срібні медалі, а на чемпіонатах України увінчана ще дев'ятьма нагородами. У чоловіків кращим визнано Михайла Єрмо, який тричі піднімався на золотий подіум чемпіонату світу з кікбоксингу і вперше привіз до Чернігова золотий пояс чемпіона Європи у ваговій категорії до 60 кг.

До десятки кращих увійшли також: Олена Костевич (кульова стрільба), Ірина Варвинець, Сергій Семенов і Руслан Ткаленко (біатлон), Ольга Бібик (легка атлетика), Валентина Кисіль (важка атлетика), Дмитро Митрофанов (бокс), Ігор Рептюх і Олексій Коломієць (паралімпійський спорт), Андрій Козир (рукопашний бій).

Аграрії зібрали 3,78 млн тонн зерна і перевершили торішній рекорд

На кінець грудня сільгоспвиробники області зібрали майже 3,78 мільйона тонн зерна. Це на 40 тисяч тонн більше, ніж торік. Обмолотили 658 тисяч гектарів, або 95% від запланованого. Збирання зернової кукурудзи тривало. Кукурудза взагалі займає більше половини площ зернових, намолочено її понад 2,6 мільйона тонн.

Середня врожайність зернових і зернобобових перевищила 57 центнерів з гектара, що на 2 центнери більше від торішнього показника. У тому числі врожайність кукурудзи — понад 73 центнери з гектара.

Найбільше зерна намолотили в Бобровицькому районі — близько 420 тисяч тонн, Ічнянському — понад 320 тисяч тонн, Прилуцькому — майже 320 тисяч тонн.

Політичні вандали побили сітілайт борця за Україну

На проспекті Перемоги в Чернігові вандали розбили сітілайт із зображенням розстріляного в часи СРСР відомого українського художника Михайла Бойчука.

«Ще один постріл у серце художника, розстріляного сталінським режимом, Михайла Бойчука, — так назвав цей злочин громадський діяч Олександр Ясенчук. — Невідомі пацюки розстрожили сітілайт із зображенням художника, причому всі інші сітілайти з комерційною рекламою залишилися неушкодженими».

Долучайтеся до благодійного фонду «Захистимо Україну!»

Просимо надати допомогу палим або коштами на підтримку діяльності Чернігівського благодійного фонду «Захистимо Україну!», який, у свою чергу, допомагає Українській армії, родинам воїнів АТО.

Кошти можна перераховувати на картку «Приватбанку» на ім'я Олександра Ясенчука 4149 6258 1049 1173.



Красиво ілюмінований центр новорічного Чернігова.

Літературно-мистецька панорама

Вийшли книги-переможці обласного конкурсу творів місцевих авторів

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій із громадськістю обласної держадміністрації завершив видання книг, що друкувалися 2017 року за кошти обласного бюджету в рамках обласної Програми підтримки розвитку інформаційної та видавничої сфер Чернігівщини на 2016–2020 роки. Книги вийшли у видавництві «Бук-Друк» (Житомир), що виграло тендер на це видання.

Щойно побачили світ такі книги:

1. Володимир Кашка «Час плоду» (романи та есеї).
2. Юрій Ананко «Книга радості» (щоденникова проза).
3. Володимир Сенцовський «Петрусь, пес Тимоха і Коцько з липового сучка» (оповідання для дітей молодшого шкільного віку).
4. «Парафіяльний літопис церкви Різдва Пресвятої Богородиці с. Ксьонзівки Чернігівської єпархії (1867 – 1915)», упорядники — Олександр Тарасенко, Анна Морозова; наукове видання (збірник документів і матеріалів).
5. Валентина Михайленко «Солодкий смак гіркости» (роман).
6. Тетяна Сидоренко «Подвійний хронотоп» (повість).
7. Петро Антоненко «Стріла» (прозові та поетичні твори).
8. Василь Буденний «Вдома, в школі і в дворі» (вірші для дітей дошкільного і молодшого шкільного віку).
9. Надія Марчук «Проникнення» (поетичні твори).
10. Віталій Леус «Долі конем не об'їдеш» (повість та оповідання).
11. Маргарита Бордонос «У минуле навпростець або Невеличкі казочки про старовинне місто на Дні» (оповідання для дітей).

Книги безкоштовно передадуть до бібліотек, навчальних і культурних закладів Чернігівщини, а їх електронні копії розміщені на офіційному веб-сайті облдержадміністрації.

Михайло Слабошпицький презентував нову книгу

До Чернігівського літературно-меморіального музею-заповідника Михайла Коцюбинського завітав відомий письменник Михайло Слабошпицький з презентацією своєї нової книжки «Протирання дзеркала». У ній автор розповідає про відомі люди, яких йому поталанило зустріти на власному життєвому шляху.

Відійшов у вічність Віталій Леус

У Чернігові помер Віталій Леус — журналіст, прозаїк, краєзнавець. Він народився 2 липня 1946 року в селі Крутоярівка Прилуцького району на Чернігівщині. Закінчив факультет журналістики Київського державного університету ім. Т. Шевченка.

Працював у срібнянській районній газеті, обласних газетах «Комсомольський гарт», «Деснянська правда», «Чернігівський вісник», міській — «Чернігівські відомості», редагував всеукраїнську дитячу газету «Ліхтарик» (Чернігів).

Автор 60 книжок: романів, повістей, оповідань, нарисів. Лауреат міжнародних, всеукраїнських та обласних премій і конкурсів. Член Національних спілок — письменників, журналістів, краєзнавців.

20-річчя спеціалізації «хореографія»

У Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т. Шевченка відбувся обласний форум «Інноваційні стратегії розвитку хореографії».



Були доповіді викладачів університету, круглий стіл з розвитку хореографії, творчі звіти колективів університету, гуртків та студій, керівниками яких є студенти й випускники факультету фізичного виховання спеціалізації «хореографія», майстер-класи з хореографії.

Також заплановано благодійний міський бал, фестиваль-конкурс серед учнів і студентів, майстер-класи для всіх бажаючих та великий святковий гала-концерт.

Спеціалізація «хореографія» була відкрита на факультеті фізичного виховання педуніверситету 1998 року. За цей час факультет підготував багато хореографів і балетмейстерів, що нині працюють у дитячих танцювальних гуртках, студіях і центрах, серед них відомі в області, Україні й за кордоном «Міриданс», «Колорит», «Альянс», «Реверанс», «Інсайт», «Журав-».

У бібліотеці ім. Короленка — новий клуб «Поетичний бібліопростір «А+»

Мета клубу — згуртувати людей, котрі пишуть вірші. На перше засідання завітали поети Ліна Ланська, Олексій Маслов, Лариса Душак, Анна Дмитрук, Сергій Таранець, Надія Кривопиша, Валентина Шевцова, Володимир Швидун, Лана Світко (Світлана Сусленко), Наталія Дорошенко, художниця Ірина Бірюкова, гітаристи Михайло Клімець та Юлія Здор. Лунали вірші, музика.



Не стало найстарішого водія України

У Ніжині пішов із життя 97-річний Анатолій Гришинський. Торік він потрапив до національного реєстру рекордів як найстаріший водій в Україні. Пан Анатолій усе життя не розлучався з кермом. На війну 1941 року мобілізувався також водієм. Їздив на ЗІС, ленд-лізівських «Студебекерах», «Шевроле» та «Доджі». Удома в Ніжині купив собі «Запорожця». А кілька років тому пересів на подарунок від держави — «Деу Сенс».

Попри вік, Анатолій Гришинський до останнього кружляв ніжинськими вулицями, підвозив друзів. Був дуже обережним водієм — за 78 років за кермом не мав жодного штрафу.